



Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов поблагодарил водителя ведомства за многолетний плодотворный труд



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов поблагодарил за многолетнюю и безаварийную работу водителя ведомственного автомобиля Александра Струкова.

Александр Михайлович трудится в штате следственного управления с августа 2009 года. Ежедневно участвуя в жизни коллектива, выезжая на места происшествий, не считаясь с личным временем, он прошел интересный и напряженный трудовой путь. Коллектив отзывается о нем как о надежном, организованном и ответственном работнике. Александр Струков обеспечил безопасность сотрудников следственного управления во время служебных командировок как на территории Липецкой области, так и за её пределами.

Благодарность профессионалу своего дела в торжественной обстановке вручил заместитель



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

руководителя регионального СКР Вадим Муратов. Обращаясь к водителю со словами признательности, полковник юстиции отметил его исполнительность, коммуникабельность, профессионализм и умение преодолевать трудности.

В адрес Александра Струкова коллектив следственного управления также выражает слова признательности и благодарности за плодотворную работу и активное содействие в решении стоящих перед Следственным комитетом задач. Желает крепкого здоровья и благополучия!

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1730434>